



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL**

**RETIFICAÇÃO**



A COMISSÃO LOCAL DE PROCESSOS SELETIVOS SIMPLIFICADOS DE LARANJEIRAS DO SUL, no uso de suas atribuições legais, resolve:

**Art. 1º** - Retificar a homologação do resultado da prova de títulos do Edital nº493/UFES/2017 – Processo Seletivo Simplificado 003/Laranjeiras do Sul para contratação de professor de magistério superior substituto, nos seguintes termos:

Onde se lê:

<b>Nº de inscrição</b>	<b>Nome</b>	<b>Nota</b>	<b>Situação</b>
001/LS-01/2017	Alessandra Pimentel	10,00	Aprovado
002/LS-01/2017	Mariane Marko	3,52	Aprovado
003/LS-01/2017	Suelen Cristina Borsoi	0,56	Aprovado

Leia-se:

<b>Nº de inscrição</b>	<b>Nome</b>	<b>Nota</b>	<b>Situação</b>
001/LS-01/2017	Alessandra Pimentel	10,00	Aprovado
002/LS-01/2017	Mariane Marko	0,56	Aprovado
003/LS-01/2017	Suelen Cristina Borsoi	3,52	Aprovado

Laranjeiras do Sul, 19 de junho de 2017.

Comissão Local de Processos Seletivos Simplificados do *Campus* Laranjeiras do Sul